


(1°_0p_-75) Reaclver sumas de dos sumandes en vertical sin Uevar con nimerca naturales hasta, 69.
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(1°_0p_-75) Reaclver sumas de dos sumandes en vertical sin Uevar con nimerca naturales hasta, 69.
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(1°_0p_-75) Reaclver sumas de dos sumandes en vertical sin Uevar con nimerca naturales hasta, 69.
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(1°_0p_-75) Reaclver sumas de dos sumandes en vertical sin Uevar con nimerca naturales hasta, 69.
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(1°_0p_76) Resolver sumas de dos sumandoa en vertical Uevando con nimercs naturales hasta 69.
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(1°_0p_76) Resolver sumas de dos sumandoa en vertical Uevando con nimercs naturales hasta 69.
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(1°_0p_76) Resolver sumas de dos sumandoa en vertical Uevando con nimercs naturales hasta 69.
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(1°_0p_76) Resolver sumas de dos sumandoa en vertical Uevando con nimercs naturales hasta 69.
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{(1°_0p_77) Resolver sumas de dos sumandes en herizenlal sin Uevar con nimercs nalurales hasla 69,

Reauelve las sumas horizontales:

........

........

{(1°_0p_77) Resolver sumas de dos sumandes en. horizonlal sin Wevar con niimercs nalurales hasla 69.

Resuelve las sumas horizontales:




{1°"_0p_78) Resolver sumas de dos sumandes en horizonlal Ulevande-con nimeres nalurales hasla, 69.

Reauelve las sumas horizontales:

44+ 8= evveeeee. A(+06=...............
13+ =iiviees. 08 +2 =
30+ T 18+ (=,
O(+Y=vveeeee.. 29+ 3=,
21+9 = viivievees 32+9 =

{1°_0p_78) Resolver sumas de dos sumandos en horizonlal Levande-con ndmercs nolurales hasla, 69.

Reauelve las sumas horizontales:

3+8 = viviieene. 18+ = ...
B7+8 =i, A06+6=...............
2H+ (= veeee. 3+ =
]6+8=ecvveeee. 03+ 9 =
38+2=viviiieeee. 19 +3 =




(1°_Op_79) Resclver sumas de tres sumandes en vertical sin llevar con nitmeros naturales hasta 69.
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(1°-0p_-79) Resclwer sumas de tres sumandos en vertical sin llevar con nimeres naturales hasta 69.
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(1°-0p-80) Resclver sumas de tres sumandos en vertical levandc-con nimeros naturales hasta 69.
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(1°-0p_80) Resclver sumas de tres sumandes en vertical Levando con nimercs naturales hasta 69.
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{1°_0p_811 Recorocer que des sumandes se pueden sumar ey cualquier crder sin que varie el resullade con nuimeres haslo, G9.

5+3=3+5
AV 4 AV 4
8 8

43 +6 =06+ 43

64+3=3+64

21+8 =8+ 21

{1°_0p_81) ‘Reconocer que des sumandos se pueden sumar en cualquier crder sin. que vare el resullade con ruumeros haslo, 69.

Vicente Molinere Claramunt

26+3=3+260

63+4=4+63

Vicente Molinere Claramunt



{(1°"_0p_82) Recorocer que lres sumandes se pueden. sumar encualquier crder sin que varie el resullade con nuinercs haslo 69.

5+3+1=1+3+5
AV 4 AV 4
& + 1 4+ 5

vV vV
9 9

21+ 43 + 4 = 4 + 43 + 2]

21+ 34 + 12 =12 + 34 + 21

16 +22+ 21 =..+...+..

Vicente Molinere Claramunt

{1°_0p_82) ‘Reconocer que lrea sumandes se pueden sumar en cualquier crdert sin que varie el resullade con ndmeres hasla 69.

O+3+1=1+3+5

\V4 \V4
§+1 4 +5
\V4 \V4
9 9

30 +10 + 24 =24 + 10 + 35

6+3+40 =40+ 3 + 16

30 +10 + 9 =...+...+..

Vicente Molinere Claramunt



{(1°_0p_83) ‘Resclver menlalmenle sencillns operaciones de suma con rimercs nalurales haslo 69.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mental:

(+ . = 18 covereeeee + 2 = 0O

)
+
I
[\
N
+
=
I
o

{1°_0p_83) ‘Resolver menlalmenle sencillas operaciones de awrta conruimeres nalurales haslo 69,

‘Resuelve las siguientes operaciones de cdlculo mental:
3 + wevereene = 20 cevereee + 1 = 63

.+ 06 = 97 I+ .eee.. =19

DN
+
1]
=
=




- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

{1°-0p-84) Rescler problemas de suma sin Wevar con nimeros nalurales hasla, 69, -faswra vl b el ol ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Simon tiene un manzano con 23 manzanas Y Tomas tiene otro
manzano con 44 manzanas. ;Cudntas manzanas hay enire los doa
darboles?

[OPERACIONES]
Simon tiene

‘T r I.
.. manzanaa.

[RESULTADO] Enire loa dos arboles hay.......... manzanas.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

{1°_0p_84) Resclwer preblemas de suma. sin Wevar con nimeres nalurales hosla, 69, -fasra Yl b e il ol ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&mﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

A Francisco le han regalade dos bolsas de canicas. En una hay, 24
canicas Y en la otra 44 canicas. ;Cuantas canicas hay entre Las doa
bolsas?

DATOS [OPERACIONES]

Enuna bolaa

Vicente Molinere Claramunt



e i . . . - Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
{(1°'-0p-84) Resoler problemas de suma. sin. Uevar con nimeres nalurales hasla 69. - faiara ulas o el o ol ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Cnuna pecerahabia 5 pecesy metieron2? peces mas. ;Cudntos peces
haiy, ahora en la pecera?

[oreraciones)

‘Habia.......... peces
en la pecera.

Metieron.......... peces maa.

(kesutTavo]  fhorahayenlapecera........ peces.

Vicente Molinere Claramunt

e W . . N - Fevemever L dalis mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
{1°_0p_84) Resolver problemas de suma. sin. Uevar con nimercs nalurales hasla 69. - faiara ylas o el ol coml:

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

‘Natalio tiene 36 ceéntimos ahorrados en su hucha y yo tengo 33
centimod. ;Cudntos céntimos tenemos enire Loa doa?

[OPERACIONES]
Natalia tiene

Yotengo..........
centimoa ahorrados.

[ResutTaDO]  Entrelos dos tenemos........... céntimos,

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

{1°-0p-84) Rescler problemas de suma sin Wevar con nimeros nalurales hasla, 69, -faswra vl b el ol ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

findréa tiene 30 cromoa y Guatavo tiene 35 cromos mas que tindréa.
.Cudntos cromoa tiene Guatawo?

[OP&RAClONkS]
{Indréa tiene
.. Cromaoa.

Guatavo tiene ..........
cromos mas que {indrés.

(rResutTavo]  Guatavoliene.......... cromos.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

{1°_0p_84) Resclwer preblemas de suma. sin Wevar con nimeres nalurales hosla, 69, -fasra Yl b e il ol ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

Mi abuela, Claudia tiene 60 anca y mi abuele Juan tiene * ancs mas
que ella. ;Cudntos anos tiene mi abuelo Juan?

DATOS [OPERACIONES]

- . o~

mas que Claudic.

[Resuttapo]  Miabuelo Juantiene .......... afics,

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(1°_0p_85) Resolver problemas de suma Uevandcon niumercs nolurales hasa, 69. - feibardsiriomisies s rafoos sanders e d ot e

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Irene tenia ahorrados 39 euros y, sus abueles le han regalado por su
cumpleanos 23 eurcs mas. ;Cuanto diner o tiene ‘Irene ahora?

DATOS [OPERACIONES]

Tenia, ahorradoes

leregalaron..........
eurca por su cumpleancs.

[rResuttapo]  fAnora Irene tiene ahorrados......... eurca.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(1°_0Op_85) ‘Resolver problemas de suma Uevand-con niimercs nalurales hasle, 69. - Teiurdsiriomisieytw s rafoaios sanders e d ot o

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Un granjero tenia en su granja 55 caballos. €1 Lo pocos meses unas
yequas tuvieron 5 potrilles mas. ;Cudntos caballos tiene ahora el
granjerc?

[OPERACION&S]
Tenia en la granja

‘Nacieron..........
potrilloa maa.

(kEsutTapo]  flhorael granjerotiene .......... cerdos enla granja.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(1°_0p_85) Resolver problemas de suma Uevandcon niumercs nolurales hasa, 69. - feibardsiriomisies s rafoos sanders e d ot e

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

¢n la maratén del ane pasade participaron 52 corredores y en la de
este ano han participade 9 corredores mas que en la del ano pasado:
¢ Cuantos corredores han participade este ano?

[OPERACIONES]

¢l ano pasado participaron
veeeennn COTTRAOT D,

Cate ano han participado
eneenenns COTTRAOr €8 MAS.

[ RESULTADO ] {ate ano han participado.......... corredores.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(1°_0Op_85) ‘Resolver problemas de suma Uevand-con niimercs nalurales hasle, 69. - Teiurdsiriomisieytw s rafoaios sanders e d ot o

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Enuna bolsa hay, 28 caramelos y en otra hay, 35 carameles mas que
en la primera. ;Cudntoa caramelos hay, en la sequnda bolaa?

DATOS [OPERACIONES]

¢n una bolsa hay,

n otra bolaa hay,

[REsutTADO ] gnlasequndabolsahay......... caramelos.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{I°_0p_85) Reaclver problemas de swma levande con nimercs nalwrales hasa 69. - feborduioaninie o oerecin i o s il el ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En un bosque hay, 18 drboles. Durante la primavera uncs voluntarics
han plantade 45 arboles mas. ;Cudntes arboles hay ahora en el
boaque?

DATOS [OPERACIONES]

{n el boaque
hay........... arboles.

‘Han plantado
v eennnne Arboles mas.

[kesutTapo]  flhorahayenelbosque........... drboles.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{1°_0p_85) ‘Resclver problemas de suma levande-con rimercs nalurales hosla, 69, - ekt skt y oo guresin o . s el comel.

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

En un partide de tenis entre amigos, Felipe golped la pelota 49 veces y,
Mateo la golped 15 veces mas que Telipe. ;Cudntas veces golped la
pelota Mateo?

DATOS [OPERACIONES]

Telipe golped-la
pelota.......... beces.

Mateo la golpeé ..........
veces mas que Telipe.

[R ESULT ADO] Matec golped la pelota.......... Leces.

Vicente Molinere Claramunt



